

Nu uita!

...copiii cumiști există doar în poze. Dacă treci printr-o fază în care nicio metodă de educație nu pare să dea roade, adu-ți aminte: Dumnezeu este și El Părinte. El are o experiență de peste două mii de ani în educația copiilor Lui. Pune-te pe genunchi și cere-I Lui în rugăciune sfat și îndrumare. Rugăciunea nu dă greș niciodată. Plus că tu ai nevoie să-ți crești copiii după standardele lui Dumnezeu, nu ale lumii. Deci, întrebă-L pe Domnul cum e cel mai bine să procedezi cu copiii tăi! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... micuții Eliza Iana Bob și Marcu Muntean. Domnul să lase peste ei protecția Sa, binecuvântări cerești și pământești și prin ei, să lase bucurie și împlinire în familiile lor.

... toți copiii bisericii – Dumnezeu să-i protejeze de tot ceea ce este rău și să-i ajute să aleagă întotdeauna binele și să facă voia Lui!

“Domnul să facă să lumineze fața Lui peste tine și să se îndure de tine.” (Numeri 6:25)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu!” (2015)



“Lăsați copilașii să vină la Mine, și nu-i opriți, căci Împărăția cerurilor este a celor ca ei.”
(Matei 19:13, 14)

Lăsați-i și nu-i opriți!

Domnul Isus iubește copiii și cred că era bucuros să îi aibă în prezența Sa. Oamenii erau deseori fascinați, uimiți de persoana Domnului Isus, de minunile pe care le făcea, dar și de învățătura Sa.

Un părinte sau orice părinte bun își dorește ce este mai bun pentru copilul său, iar acei părinți din vremea Domnului au dorit să aducă copiii lor la Domnul ca să-Și pună mâinile peste ei și să se roage pentru ei. Biblia ne spune că au întâmpinat obstacole, piedici în a ajunge în prezența Domnului. Ucenicii certau pe cei ce veneau cu copiii la Domnul, deoarece nu îi considerau așa de importanți sau credeau că Domnul Isus era mult prea ocupat pentru a-i fericii (binecuvânta) pe acei copii. Isus vine în ajutorul părinților care doresc să-și aducă copiii la El și spune ucenicilor de atunci, dar și nouă astăzi: „Lăsați copilașii să vină la Mine și nu-i opriți...”

Este bine să lăsăm copilașii, să nu-i oprim, să mergă la Domnul Isus, la biserică, Școala Duminicală, corul de copii, deoarece Domnul se bucură de prezența copiilor și îi binecuvântează! Copiii sunt importanți pentru Domnul, de aceea sunt dați ca exemplu. Ei sunt dependenți de părinții lor, au credință mare, se pot ruga, pot mărturisi pe Domnul prietenilor și colegilor lor.

(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia ȘTREANGĂ

Membrii familiei: Familia Ștreangă Dan și Laura s-a întemeiat în urmă cu 19 ani, și Domnul a binecuvântat căminul lor cu o fetiță: **Iasmina** (5 ani și 9 luni).

Slujire în biserică: Fratele Dan slujește cântând în corul bisericii, iar micuța Iasmina este și ea implicată în corul de copii.

Versetul familiei: Psalmul 18: 1, 2 – „Te iubesc din inimă, Doamne, tăria mea! Doamne, Tu ești stânca mea, cetățuia mea, izbăvitorul meu! Dumnezeu, Tu ești stânca mea în care mă ascund, scutul meu, tăria care mă scapă și întăritura mea!”

O experiență cu Domnul: Deși soții Ștreangă ar putea mărturisi mai multe experiențe deosebite avute cu Domnul, prin care El i-a trecut biruitori, cea mai importantă dintre ele este legată de Iasmina, fetița lor. În anul 2007, în cadrul proiectului de rugăciune pentru familiile Bisericii Poarta Cerului, am mijlocit înaintea Domnului - ca biserică - pentru familia Ștreangă, cerând în mod special un copilăș în casa lor. La exact un an după această rugăciune înaintea bisericii, sora Laura a aflat că este însărcinată, astfel că Dumnezeu împlinea rugăciunea lor cea mai stăruitoare și le-o dăruia pe Iasmina, ca pe o binecuvântare de preț.



Motive de rugăciune: Familia Ștreangă cere de la Domnul sănătate peste toți membrii familiei și își doresc, de asemenea, călăuzire și protecție din partea Domnului, în orice clipă a vieții lor.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși până când vor ajunge împreună în Împărăția Lui! ■ **A.H.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 22 februarie - **Lois Ursan**

Luni, 23 februarie - **Samuel Pap**

Mărti, 24 februarie - **Georgeta Anechitei, Maria Niculai**

Miercuri, 25 februarie - **Tabita Bujancă, Mirela Roșca**

Joi, 26 februarie - **Carla Mihăilă, Horațiu Zăgrean**

Vineri, 27 feb. - **Matei Cercelaru, Nicolae Croitoru, Elena**

Luchescu, Mario Marchiș, Silvia Prială, Corina Smeureanu

Sâmbătă, 28 februarie - **Florica Florea**



“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!”
(Ieremia 17:7)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii aduși azi pentru a primi binecuvântarea lui Dumnezeu se numesc **Eliza Iana și Marcu**. Să vedem care este semnificația acestor nume:



ELIZA - este prescurtarea numelui *Elisabeta*, care provine de la cuvântul ebraic “*elisheba*” - “**Dumnezeu este jurământul meu**”. O altă posibilă semnificație a acestui nume ar fi și “**promisiunea lui Dumnezeu**”.

IANA - nume de proveniență africană, cu semnificația de “**floare frumoasă**”.

► Eliza Iana Bob

MARCU - nume de origine latină, cu mai multe semnificații, printre care “**Dumnezeul războiului**” sau “**asemănător războiului**”. În Biblie, cel care a purtat acest nume a fost unul din cei 12 ucenici ai Domnului și cel care a scris a doua evanghelie din Noul Testament.



Marcu Muntean ◀

Dumnezeu să vegheze asupra acestor doi copilași toată viața lor și să-i facă adevărate binecuvântări pentru toți cei din jurul lor! ■ **D.P.**

(continuare din prima pagină)

Atunci când copiii se roagă, Domnul aude și le răspunde. Să vă spun un exemplu de rugăciuni ascultate la o grupă de copii din biserică noastră: o învățătoare de la grupa de copii termina facultatea și trebuia să plece din oraș. Celălalt învățător le-a spus copiilor să se roage ca ea să se căsătorească și poate atunci va rămâne în oraș. Acum câteva zile acea învățătoare mi-a dat invitația la nuntă... Slavă Domnului care ascultă rugăciunile copiilor!



Domnul Isus așteaptă copiii să vină la El, deoarece ne spune să-i lăsăm, să nu le punem piedici, sau să dăm la o parte obstacolele care i-ar putea opri pe copii să vină la El. Cred că ori de câte ori copiii vin la Domnul prin rugăciune, prin venirea la biserică, Școală Duminicală sau la corul de copii, El este bucuros și întotdeauna îi ferește și îi binecuvântează.

Slăvit să fie El! ■ **Mihaela Stănilă**